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Итоги конкурса по математике для учащихся 5–8 классов 

«Математика - царица наук» 
Дорогие друзья! 

Представляем правильные ответы на задания «Зимнего» тура конкурса по 

математике для учащихся 5–8 классов 

Задание 1 

Запишите наибольшее семизначное число, которое делится на 9. 

Решение: 
Чтобы число делилось на 9, сумма цифр этого числа должна делиться на 9. 

Значит, это число 9999999 
Ответ: 9999999 

Задание 2 
Чему равна сумма остатков при делении числа 741 на 2 и на 5? 

Решение: 

Если число 741 разделить на 2, в остатке будет равен 1. Если число 741 
разделить на 5, в остатке будет равен 1. Сумма остатков 1+1=2. 

Ответ: 2 
Задание 3 

Найдите произведение корней уравнения: (х – 11) * (х – 41) = 0. 
Решение: 

Произведение равно нулю, если один из множителей равен нулю, а другие 
множители при этом не теряют смысла. Значит, х-11=0 или х-41=0, откуда х1=11, а 

х2=41. Произведение корней равно 11*41=451. 
Ответ: 451 

Задание 4 
Найдите два последовательных простых числа. В ответе укажите их 

произведение. 
Решение: 

Среди простых чисел только два числа в числовом ряду находятся рядом. Это 2 

и 3. Произведение равно 2*3=6. 
Ответ: 6 

Задание 5 
Вычислите: 92 – 2 * 9 – 90 : 9 

Решение: 
92-2*9-90:9=81-18-10=53. 

Ответ: 53 
Задание 6 

Найдите периметр треугольника, стороны которого 20, 30, 50. 
Выберите вариант ответа: 

а) 100   б) 80     в) 70     г) такого треугольника нет 
Решение: 

В любом треугольнике длина любой стороны меньше суммы длин двух других 
сторон, но больше их разности. 50<20+30 – неверно.  

Значит, такого треугольника нет. 

Ответ: г 
 

Благодарим за выполненную работу. До новых встреч! С уважением, Оргкомитет 


